makodor

Invincible Protection

nepekno4vYeHnsa nepegay

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka

MaTtepuan 3awmTbl: 5 MM, ANOMUHUA

Aprayn 32704

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
1.2,1.4,1.6, 1.2,14,1.6,
SEAT Cordoba 19 2.0 2002-2009 ||Volkswagen [Polo 18 19,20 2001-2009
. 1.2,1.4,1.6,
SEAT Ibiza 1819 2.0 2002-2008

MN306paxkeHune oTCcyTCcTBYyeT

pr—
g
3\
\ -
- Sy
KomnnekT kpenexa
1 ./ M3 79x20x6 A60 M10 2wt |5 “'—[ : [anka DIN 934 M 10x1,25 2wt
= Lllan6a Npoeepa DIN 127 B
2 MNB 80x26x3 A16 M10x35 2wt |6 =) M10, cpenrss cepust 6 wr
3 =) |mewndep Twr |7 *Lligg*ﬁa Ky3oB. DIN 9021 M 10 6wt
4 . > |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 |4 wT
> 4




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

W

MopsaoK yCTaHOBKU

1. MNepen ycTaHOBKOW CHATb LIEHTPAsIbHYI0 YacTb MbinbHUKA. MprkpennTb KpoHLWTENHbI Ha IOHXEPOHbI B MepeaHeN YacTu MOTOPHOrO OTCeka npu

nomoty MNb 80x20x3 M10x35 n Naek M10 ¢ LLanbamu 10 n Mposepamu 10.
2. 3anoxuTb CBEpXy Ha nonepeyHyto H6anky nepeaHen nogsecku M3 79x20x6 A60 M10, Haxusutb BonTtel M10x30 ¢ Wanbamn 10 n Mposepamm 10,

NpUKpenuTb 3aluunTy.
3. Mpukpenutb 3awumTy Kk KpoHwTenHam npu nomowwm bontos M10x30 c LWan6amu 10 n FpoBepamm 10, 3aTaHYTb BECb Kpenex.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHetpykumm ot 07.02.2020 13:15:53




